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Ata da 31ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 25 de outubro de 2023. Ao vigésimo dia 

do mês de outubro de dois mil e vinte e três pelas 9h00min horas, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente 

o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram todos os membros deste Poder. Colocou a Ata da 30° Sessão ordinária 

em votação, onde foi aprovada por unanimidade. O Presidente fez a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Lei do Executivo Nº 017/2023. (Dispõe sobre as modificações de 

programas e ações governamentais do Plano Plurianual do Município de Itapetim, para 

o período de 2022/2025 e da outras providências), após a leitura do projeto foi feita a 

leitura do parecer da comissão de Finança e Orçamento de N°. 004/2023 e o parecer da 

comissão de Justiça e Redação de N°. 003/2023 que emitiram pareceres favoráveis ao 

projeto Lei do Executivo Nº 017/2023, em seguida o presidente constou a seguinte 

votação do projeto, 9 votos favoráveis, onde o projeto foi aprovado por unanimidade em 

primeira votação e encaminhado para segunda votação na próxima sessão ordinária no 

dia 01/11. Projeto de Lei do Executivo Nº 018/2023. (Dispõe sobre Estima a Receita e 

Fixa as Despesas do Município de Itapetim, para o exercício financeiro de 2024, e da 

outras providências) após a leitura do projeto foi feita a leitura do parecer da comissão 

de Finança e Orçamento de N°. 005/2023 e o parecer da comissão de Justiça e Redação 

N°. 004/2023 que emitiram pareceres favoráveis ao projeto Lei do Executivo Nº 

018/2023 em seguida o presidente constou a seguinte votação do projeto, 9 votos 

favoráveis com aprovação do Presidente Diógenes Paes, onde o projeto foi aprovado 

por unanimidade em primeira votação e encaminhado para segunda votação na próxima 

sessão ordinária no dia 01/11. O Presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos: Bernardo cumprimentou a todos e falou no orçamento de 2024, ressaltando 

que esse processo é fundamental para garantir a transparência e a responsabilidade dos 

recursos públicos, Bernardo salientou a importância dessa peça orçamentária que tem 

vigência para quatro anos, o parlamentar relata as frequentes ocorrências de falta de 
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água em várias localidades do município, dizendo que não é apenas um inconveniente, 

mas também representa um sério problema para população, tendo em vista que esse 

problema está dentro do orçamento do município. Lailton Brito cumprimentou a todos e 

falou da importância da aprovação da LDO onde determina critérios para o orçamento 

público municipal, explicou seu voto favorável dizendo que é através do orçamento 

municipal que as prioridades de cada setor são transformadas em ações concretas pela 

prefeitura na prestação dos serviços a população. Antônia Batista cumprimentou a todos 

e iniciou falando na satisfação de votar no orçamento aprovado por todos os vereadores 

por unanimidade, um trabalho harmônico entre o poder Executivo e o Legislativo. 

Romão cumprimentou a todos e falou da importância de votar em um orçamento com 

total transparência e responsabilidade, é mais um importante passo para o 

desenvolvimento do nosso município, por meio dos planos de ações de nossa 

administração que estão refletidos na peça orçamentária. Carlos Nunes cumprimentou a 

todos e falou na aprovação do orçamento do município que dará base para a prefeitura 

direcionar seus gastos e investimentos, ele também enfatizou alguns pontos importantes 

que estabelece metas para administração pública, fez elogios ao prefeito Adelmo por 

todo esforço e dedicação e por fazer uma ótima administração. Silvânio cumprimentou a 

todos e destacou a importância de debater um assunto tão importante como o orçamento 

do município de uma forma transparente, destacou o importante trabalho desenvolvido 

pelo prefeito Adelmo que vem realizando obras que priorizam a população, finalizou 

reforçando sua preocupação com a questão hídrica, um assunto que vem sendo 

abordado com intuito de interceder e suprir o problema da falta de água. Jordânia 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando que como integrante do poder 

Legislativo, o vereador tem como função primordial representar os interesses da 

população, destacou a importância de votar no orçamento do município onde são 

destinados recursos e emendas que estabelece e autoriza as despesas em geral. Diógenes 

Paes cumprimentou a todos e falou na operação em primeiro turno do orçamento do 

município onde são apresentados gráficos e tabelas detalhando as previsões dos gastos, 
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também são apresentadas metas e prioridades do governo municipal para o próximo 

ano, bem como os riscos fiscais de arrecadação e de despesas, após a votação explicou 

qual é a próxima etapa antes de a LDO retornar á pauta do plenário para segunda e 

definitiva fase de discussão. Não havendo mais para o momento o presidente da por 

encerrada a sessão e convida todos para próxima sessão ordinária dia 01/11/2023. 

Determinando a lavratura desta ata, com seu respectivo registro devidamente assinada 

por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores que o 

desejarem. Itapetim, 25 de outubro de 2023. a) Secretária Antônia Batista da Silva 

secretária, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado 

no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim – PE.  Eu, 

_________________________________________, Secretário da Mesa digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 25 de outubro de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
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